
Возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий сотрудниками Ларичихинского лесничества управления лесами Министерства природных ресурсов и экологии Алтайского края

Следственным отделом по ЗАТО Сибирский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, весной 2018 года в Тальменском районе должностные лица Ларичихинского лесничества управления лесами Министерства природных ресурсов Алтайского края в рамках исполнения государственного задания в части санитарных рубок леса, без проведения обязательного лесопатологического обследования, заключили договор купли-продажи лесных насаждений с казенным автономным управлением «Алтайлес». Превышение должностных полномочий повлекло впоследствии проведение в лесничестве рубок здоровых деревьев породы сосна и береза, в связи с чем государству был причинен имущественный ущерб в размере около 6 миллионов рублей.

В ходе предварительного следствия предстоит установить все обстоятельства произошедшего, а также лиц, причастных к совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

06 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1278652>